

విలేఖరులు కావాలేను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంచలనం..
మా జన సముద్రం..
ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నినాదం..
అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు
సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న
మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంద్రప్రదేశ్
మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా
విలేఖరులు కావాలేను.. సామాజిక స్పృహ, వార్తల
సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా
విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!
నంపదింపండి.. 9494184136



RNI NO: APTTEL16151

జనసముద్రం

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



JANASAMUDRAM.COM

సంపుటి: 03

సంచిక : 15

శుక్రవారం, ఏప్రిల్ 19, 2024

RNI NO: APTTEL16151

పేజీలు : 8

కేసీఆర్ కుటుంబం జైలుకే: ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి

తెలంగాణను బీఆర్ఎస్ అప్పుల రాష్ట్రంగా మార్చిందని విమర్శ చేసిన కేసీఆర్ వద్ద ఆత్మగౌరవం తాకట్టు పెట్టుకున్న వాళ్లు మాఫియా విమర్శలు చేస్తారా? అని ఆగ్రహం భువనగిరి పార్లమెంట్ పరిభ్రమణ అసలు బీఆర్ఎస్, బీజేపీ లేవని వ్యాఖ్య చేసింది.



చారు. కేసీఆర్ వద్ద ఆత్మగౌరవం తాకట్టు పెట్టుకున్న వాళ్లు మాఫియా విమర్శలు చేస్తారా? అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. భువనగిరి పార్లమెంట్ పరిభ్రమణ అసలు బీఆర్ఎస్, బీజేపీ లేవన్నారు.

దుబాయ్ లో భారీ వర్షాలు... హెల్వెన్ నెంబర్లు విడుదల

భారీ వర్షాలతో దుబాయ్ అతలాకుతలమైంది. ఏడున్నర దశాబ్దాలుగా ఎన్నడూలేని భారీ వర్షాలు కురవడంతో జనజీవనం స్తంభించింది. వేలాదిమంది ప్రయాణికులు విమానాశ్రయాల్లోనే ఉండిపోయారు. ఈ క్రమంలో దుబాయ్ లో చిక్కుకున్న భారతీయుల కోసం అక్కడి దౌత్య కార్యాలయం హెల్వెన్ లైన్ నెంబర్లను విడుదల చేసింది. దుబాయ్ లో ఎవరైనా చిక్కుకుంటే 0971501205172, 0971569950590, 0971507347676, 0971585754213 నెంబర్లకు ఫోన్ చేయవచ్చునని తెలిపింది. విమానాశ్రయంలో చిక్కుకుపోయిన ప్రయాణికులకు అన్ని సౌకర్యాల కల్పించేందుకు అధికారులతో మాట్లాడినట్లు తెలిపింది. అక్కడి పరిస్థితులపై ఎప్పటికప్పుడు సంప్రదింపులు జరుపుతున్నట్లు తెలిపింది. భారత్ లోని తమ కుటుంబ సభ్యులతో ప్రయాణికులు మాట్లాడుకునేందుకు సదుపాయాలు కల్పించినట్లు తెలిపింది. దుబాయ్ లో పరిస్థితులు సాధారణ స్థితికి వచ్చే వరకు ఈ హెల్వెన్ లైన్ నెంబర్ల కొనసాగితాయని వెల్లడించింది.



బీఆర్ఎస్ గెలిచే మొదటి సీటు సికింద్రాబాద్... కిషన్ రెడ్డి భయపడుతున్నారు: కేటీఆర్



తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ గెలిచే మొదటి సీటు సికింద్రాబాద్ అవుతుందని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. ఇక్కడి నుంచి పద్మారావు గౌడ్ మన పార్టీ తరపున పోటీలో ఉండటంతో కిషన్ రెడ్డి ఆలోచనలో పడ్డారని పేర్కొన్నారు. యూసుఫ్ గాదలో ఏర్పాటు చేసిన జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గ పార్టీ కార్యక్రమ సమావేశంలో కేటీఆర్ పాల్గొన్నారు. ఈ

సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... బీజేపీని ఢీకొట్టే శక్తి కాంగ్రెస్ కు లేదన్నారు. కిషన్ రెడ్డి కేంద్రమంత్రిగా ఉండి ఏం చేశారని నిలదీశారు. గతంలో ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేశారా? అని ప్రశ్నించారు. కేసీఆర్ వెంట నడిచిన సైనికుడు పద్మారావు అని ప్రశంసించారు. పద్మారావును చూసి కిషన్ రెడ్డి భయపడుతున్నారంటే మన గెలుపు ఖరారైనట్లే అన్నారు. బీజేపీ తీరు ఎలా ఉందంటే... మోదీ జేబులో ఉందాని, లేదంటే జైలులో ఉందాని అన్నట్లుగా దేశంలో పరిస్థితి మారందని విమర్శించారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ హైదరాబాద్ లో క్లీన్ స్వీప్ చేసినదని గుర్తు చేశారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీని ఓడించింది బీఆర్ఎస్ అన్నారు. బండి సంజయ్, ఈటల రాజేందర్, రఘునందన్ రావు, సోయం బాపూరావు, ధర్మపురి అర్జున్ లను ఓడించింది బీఆర్ఎస్ వారే అన్నారు. ఇప్పుడు పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లోనూ కిషన్ రెడ్డిని ఓడించేది మన పద్మారావు అన్నారు. కరోనా సమయంలో చాలామంది నాయకులు మంచి పనులు చేశారని, సీతాఫలమండ్రిలో పద్మారావు గౌడ్ రెండు రెండున్నర కోట్లు ఖర్చుపెట్టి అన్నదానాలు చేశారని తెలిపారు. కిషన్ రెడ్డి మాత్రం కుక్కతో ప్యాకెట్లు పంచాడని ఎద్దేవా చేశారు. కేటీఆర్ కాశీశ్వరం లిఫ్టులు ప్రారంభిస్తే... కిషన్ రెడ్డి సీతాఫలమండ్రి స్టేషన్ లో లిఫ్టు ప్రారంభించారన్నారు. గుడిమలూర్ గాడలో సింటెక్స్ ట్యాంకులకు కిషన్ రెడ్డి కొట్టారాయలు కొడుతున్నారన్నారు. రాముడు బీజేపీ పార్టీ కాదని... ఆయన అందరివారూ అని స్పష్టం చేశారు. రాముడిని మొక్కుదాం.. బీజేపీని తొక్కదామని పిలుస్తున్నారన్నారు.

మోదీకి దక్షిణం గుర్తొచ్చింది

ఓట్ల కోసమే ప్రధాని సౌత్ టూర్.. దక్షిణాదిని పదేళ్లు నిర్లక్ష్యం చేశారు కేరళలో సీఎం పినరాయ్ విజయన్ తో మోదీ సమన్వయం తెలంగాణలో 14 సీట్లు, కేరళలో 20 సీట్లు కాంగ్రెస్ వే.. వయనాడ్ ఎన్నికల ప్రచారంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్: పదేళ్లు దక్షిణ భారతదేశాన్ని నిర్లక్ష్యం చేసిన ప్రధాని మోదీ ఇప్పుడు ఓట్ల కోసం వస్తే నమ్మేవారెవరూ లేరని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. సౌత్ ఇండియా కూడా భారత్ లోనే ఉందనే విషయాన్ని ఇన్నాళ్లు మోదీ, బీజేపీ మరిచిపోయారని ధ్వజమెత్తారు. కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ పోటీ చేస్తున్న కేరళలోని వయనాడ్ లో కేసీఆర్ నియోజకవర్గంలో రేవంత్ బుధవారం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఓ జాతీయ వార్తాసంస్థకు ఇంటర్వ్యూ ఇచ్చారు. ఆ ఇంటర్వ్యూను 'ఎక్స్'లో పోస్ట్ చేశారు. మోదీకి, బీజేపీకి రెండుసార్లు మోకా (అవకాశం) ఇచ్చినా, దోకా (మోసం) చేశారని ధ్వజమెత్తారు. 'సౌత్ ఇండియా కూడా భారత్ లోనే ఉంది. మరెందుకు ఇక్కడికి రాలేదు? బుల్లెట్ రైలు, క్రిస్ట్ సిటీ, నల్లరేపి వంటి రివర్ ప్రంట్ ఎందుకు దక్షిణాదికి ఇవ్వలేదు. ఓట్ల కోసమే దక్షిణ భారత దేశాన్ని గుర్తు చేస్తున్నారు. దక్షిణాది వాళ్లు కూడా చదువుకున్నవాళ్లే మాకు కూడా రాజకీయం తెలుసు' అని వ్యాఖ్యానించారు. 'మోదీ దక్షిణ భారతదేశాన్ని బ్యాన్ చేశారు. దక్షిణ భారతానికి రాజకీయ ప్రాతినిధ్యం ఇవ్వలేదు. రాష్ట్రపతి, ఉపరాష్ట్రపతి, హోం మంత్రి, రక్షణ శాఖ



మంత్రి పదవులు ఇవ్వలేదు. ఆర్థిక కేటాయింపులు ఇవ్వలేదు. దక్షిణాదిలో ఓట్లు అడిగే హక్కు బీజేపీకి లేదు. దక్షిణాదిలో ఇక జులూం నడవదు' అని రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.

సీఎం జగన్ పై రాయి దాడి కేసు నిందితుడ్ని కోర్టులో హాజరుపరిచిన పోలీసులు



ఈ నెల 13న విజయవాడలో సీఎం జగన్ పై రాయి దాడి ఒక వ్యక్తిని అరెస్ట్ చేసిన పోలీసులు నేడు విజయవాడ కోర్టులో ముగిసిన వాదనలు

ఏపీ సీఎం జగన్ పై ఈ నెల 13న విజయవాడలో రాయి దాడి జరగడం తెలిసింది. ఈ కేసులో నిందితుడ్ని విజయవాడ పోలీసులు నేడు కోర్టులో హాజరుపరిచారు. ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న వ్యక్తి మైనర్ అని నిందితుడి తరపు న్యాయవాది వాదనలు వినిపించారు. పోలీసులు పేర్కొన్న వృద్ధినేమీ వివరాలకు, అతడి ఆధార కార్డులో ఉన్న తేదీ తేడా ఉందని కోర్టు దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. నిందితుడి ఆధార కార్డులోని పుట్టినతేదీని పరిగణనలోకి తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. నిందితుడు నేర చరిత్ర కలిగిన వ్యక్తి కాదని సదరు న్యాయవాది స్పష్టం చేశారు. రాయి వినిరితే హత్యాయత్నం కేసు పెట్టారని కోర్టుకు విన్నవించారు. పోలీసులు ఐపీసీ 307 సెక్షన్ తో హత్యాయత్నం కేసు నమోదు చేశారని, 307 సెక్షన్ ఈ కేసుకు వర్తించదని వివరించారు. పోలీసులు తరపు న్యాయవాది స్పందిస్తూ... నిందితుడు దురుద్దేశపూర్వకంగానే రాయి దాడి చేశాడని ఆరోపించారు. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో హత్యాయత్నం సెక్షన్ వర్తిస్తుందని కోర్టుకు తెలిపారు. ప్రస్తుతానికి విజయవాడ కోర్టులో ఇరువర్గాల వాదనలు ముగిసాయి. మరోవైపు, సీఎం జగన్ పై రాయి దాడి కేసులో పలువురు అనుమానితుల బంధువులు విజయవాడ కోర్టులో సెర్వె పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. తమ పిల్లల ఆహారీ తెలపాలంటూ వారు పిటిషన్ లో విజ్ఞప్తి చేశారు. అజిత్ సింగ్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో తమ పిల్లలను ఉంచినట్లు తెలుస్తోందని వారు కోర్టు దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఈ పిటిషన్ ను విచారించిన న్యాయస్థానం సెర్వె వారెంట్ జారీ చేసింది. సెర్వె వారెంట్ మేరకు అడ్వాకేట్ కమిషనర్ నగర్ లోని అజిత్ సింగ్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ కు వెళ్లనున్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ లో అనుమానితులు ఉన్నారో, లేదో పరిశీలించనున్నారు.



నా నామినేషన్ కార్యక్రమానికి హాజరైన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు: నారా లోకేశ్

మంగళగిరిలో లోకేశ్ తరపున నామినేషన్ వేసిన కూటమి నేతలు టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ తరపున మంగళగిరిలో టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ నేతలు, కార్యకర్తలు భారీగా తరలి వెళ్లి నామినేషన్ వేశారు. దీనిపై నారా లోకేశ్ స్పందించారు. "ఇవాళ మంగళగిరిలో నా తరపున నామినేషన్ దాఖలు చేసేందుకు వేలాదిగా తరలివచ్చిన మంగళగిరి ప్రజలకు, టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ కార్యకర్తలకు పేరుపేరునా కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటున్నాను. మీ ఉత్సాహం, మీ ఆశీస్సులే నా బలం. మనం చేయి చేయి కలిపి మంగళగిరిలో విజయంతో కొత్త చరిత్రను లిఖిద్దాం. దశాబ్దాల దుష్ట పాలన నుంచి మంగళగిరికి విముక్తి కల్పిద్దాం" అని నారా లోకేశ్ పిలుపునిచ్చారు.

